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خبر صحفي

للنشر الفوري
كيف تساعد الروبوتات وتواكب مستخدمي مصنع فورد فييستا .
المغرب ، الدار البيضاء 11  نونبر 2019 - هل تعرفو "cobots" أو الربوتات التعاونية؟ تعمل هذه الروبوتات الآن ، التي استوحى اسمها من  الدمج بين كلمتي "coworking"  و "robots" ، إلى جانب مهندسي مصنع فورد في كولونيا ، بألمانيا ، لضمان حصول كل فييستا على حلة مثالية وفي غاية الدقة.

تشارك ستة "ربوتات تعاونية" من هذا المصنع في مشهد كوريغرافي لتلميع الهيكل بالكامل في 35 ثانية فقط. وهذه المبادرة لا تحل محل مستخدمي فورد، ولكنها تتيح للفاعلين استخدام وقتهم في مهام أكثر تعقيدًا وتجنب الضغوط الناجمة عن القيام بالمهام المتكررة.
بهذه المناسبة، قال دينيس كوهن، رئيس المهندسين الصناعيين بفورد أوروبا "إن الربوتات التعاونية  قادرة على تحمل ضغوطات أكثر أو أقل، مثل الكائن البشري، ويمكنها بسهولة الوصول إلى أماكن يصعب الوصول إليها مثل مركز السقف"..

كل روبوت تعاوني (كوبوت) من مصنع فورد في كولونيا هوUR10، الكوبوت الأكثر مبيعًا في العالم، والذي تم تصنيعه من قبلUniversal Robots ، وهو يستخدم أيضًا في صناعة الصوت لتلميع مكبرات الصوت و أجهزة تكبير الصوت الفرعية عالية الطراز.
كوريغرافيا بين الإنسان والروبوتات
أثناء عملية الإنتاج، يتم غمر كل فييستا في حمام خاص يوفر الحماية من التآكل لأكثر من عشر سنوات. قد تبقى بقع صغيرة على السطح ، غير مرئية للعين المجردة ، ولكنها قد تؤثر على تشطيب السيارة. تتدخل ستة روبوتات تعاونية لتنعيم السطح وامتصاص الغبار العالق. تتم عمليات الفحص الأخيرة من قبل اثنين من المستخدمين قبل أن يواصل هيكل السيارة مساره في خط الإنتاج.
لإنتاج مكبرات الصوت والمعدات السمعية ذات الأسطح المسطحة بشكل عام ، يكفي ربوت تعاوني واحد فقط. لكن إدخال مثل هذه التكنولوجيا على خط إنتاج متحرك لسيارة ذات العديد من الحواف تطلب مقاربة جديدة.
وقال ديتليف دال ، الرئيس المدير العام لشركة Dahl Automation المصنعة للربوتات التعاونية "لقد استغرق الأمر عدة أسابيع لتثبيت الربوتات التعاونية وبرمجتها للعمل في وئام لتلميع فورد فييستا، وهي مهمة أكثر صعوبة خاصة أن السيارة تتحرك باستمرار".

وتدرس فورد حاليا تعميم الكوبوت أو الروبوت التعاوني في المصانع في فالنسيا (اسبانيا) وكريوفا (رومانيا). وتمت برمجة ربوتات تعاونية أخرى لمساعدة عمال خطوط الإنتاج في إجراءات التجميع المعقدة، مثل تثبيت ماصات الصدمات أو شمعات الإشعال.

في إسبانيا، في مصنع فالنسيا ، يستطيع روبوت آخر لفورد يدعى " Survival " بسبب قدرته على التكيف مع بيئة العمل الخاصة به ، توفير قطع الغيار والأدوات والمواد الاستهلاكية في بضع دقائق. إنه يعمل بناءً على طلب أحد المتعاونين ويمكنه الوصول إلى أي منطقة من المصنع الإسباني.
# # #
نبذة عن شركة فورد موتور كومباني:
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 191,000  موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com  
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