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Ford Mustang - La voiture de sport la plus vendue au monde    

· L'investissement constant de Ford dans la multiplication des offres de performance de Mustang contribue à en faire la voiture de sport la plus vendue au monde l'année dernière et pour la cinquième année consécutive le coupé sport le plus vendu de la planète. 
 
· Désormais 12 variantes de performance complètent la gamme : les modèles Mustang EcoBoost® et GT avec chacun deux options de Pack Performance, Mustang BULLITT, Mustang Shelby® GT350 et le Handling Pack disponible, GT350R, et GT500 avec l’option Handling et Carbon Fiber Track Pack.

· Depuis que les exportations mondiales de la Mustang de sixième génération ont démarré en 2015, Ford a vendu jusqu’en décembre 2019 633 000 Mustang dans 146 pays à travers le monde, dont 102 090 Mustang l’an passé.

[bookmark: _30j0zll]CASABLANCA, Maroc, 23 avril 2020 – Mustang, qui célèbre son 56e anniversaire, peut célébrer deux nouvelles couronnes de ventes mondiales, la marque ayant remporté le titre de voiture de sport la plus vendue au monde et ce, pour la cinquième année consécutive, celui de coupé sport le plus vendu de la planète. Cerise sur le gâteau : la Mustang est aussi la voiture de sport la plus vendue aux États-Unis depuis les cinquante dernières années.

[bookmark: _1fob9te]“Nous sommes fiers de l’évolution de notre écurie Mustang et de toutes ses variantes de performance”, a déclaré Jim Farley, directeur des opérations de Ford Motor Company. “De la Suède à Shanghai, de plus en plus de passionnés profitent du sentiment de liberté et des routes ouvertes à l’Américaine dans ces nouvelles Mustang. Nous sommes honorés de servir ces propriétaires et fans depuis 56 ans et cela va continuer.”

[bookmark: _3znysh7]Deux couronnes de ventes mondiales 
Nourrie par sa gamme de performances la plus élevée, Mustang a vendu 102 090 unités, selon les récentes données d'immatriculation des nouveaux véhicules en provenance d’IHS Markit, ce qui en fait la voiture de sport la plus vendue au monde en 2019. Au cours de cette période, les ventes de Mustang en Allemagne ont augmenté de 33%, en Pologne elles ont progressé de près de 50% et en France elles ont quasiment doublé.

En 2019, et pour la cinquième année consécutive, Mustang est également le coupé sport le plus vendu au monde. Les coupés sport, tels que définis par IHS Markit, incluent les modèles à deux portes et les cabriolets.

Gamme de performances Mustang la plus exceptionnelle
En plus d'ajouter continuellement des options de personnalisation et de technologie, Ford maintient l'élan de la Mustang avec la gamme des performances les plus impressionnantes de tous les temps.

Avec 12 modèles enthousiastes disponibles dans le monde, Ford offre à ses clients un nouvel âge d'or de la performance Mustang. Les variantes de la marque incluent les modèles EcoBoost® et GT avec chacun deux options de Performance Pack, Mustang BULLITT, Mustang Shelby® GT350 et le Handling Pack disponible, Shelby GT350R, et Shelby GT500 avec l’option Handling Pack et Carbon Fiber Track Pack.

					
À propos de Ford Motor Company

[bookmark: _2et92p0]Ford Motor Company est une entreprise mondiale basée à Dearborn, Michigan. Ses activités principales incluent le design, la fabrication, le marketing et l'entretien d'une gamme complète de véhicules Ford : voitures, camions, SUV, véhicules électriques et les luxueux modèles Lincoln. L’entreprise fournit des services financiers à travers Ford Motor Credit Company et continue de maintenir sa position de leader dans les solutions d’électrification et de mobilité dont les véhicules autonomes et les services connectés. Ford emploie environ 190 000 employés à travers le monde. Pour plus d’informations sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, veuillez visiter  www.corporate.ford.com  
	Contacts :
	

	Hajar Dinar
Communications Afrique du Nord et 
Afrique Subsaharienne
Ford Directs Markets
+212 666 963 665
hdinar@ford.com

	Sara Ouafir
PR Media
+212 661 097 593
sara.ouafir@prmediacom.com




Pour les communiqués de presse, les matériels afférents et les photos et vidéos en haute résolution, veuillez visiter : http://www.media.ford.com/


Pour les communiqués de presse, les matériels afférents et les photos et vidéos en haute résolution, veuillez visiter : http://www.media.ford.com/
[bookmark: _tyjcwt]

image2.png




image1.jpg




image3.png




