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[Introduction]
Les douze derniers mois ont été un bon changement pour la responsable de développement de talents, Claire Pedersen. En novembre 2017, après avoir subi un traitement contre un cancer du sein de stade 2, son spécialiste lui a assuré que tout allait bien et elle a décidé de croquer la vie à pleines dents. Elle a appris à laisser passer les choses insignifiantes et à se concentrer sur celles qui comptent: la famille, les amis et cocher les projets sur sa Bucket List toujours grandissante. 

[L'histoire de Claire]
Ma grand-mère et ma mère avaient, toutes les deux, eu un cancer du sein, je respectais donc strictement les dates de mes examens annuels. En 2016, prise par la vie et le travail, j'ai eu quelques mois de retard pour mon examen  - et j'ai senti un nodule sur mon sein gauche - j'ai immédiatement su que quelque chose n'allait pas.
J'ai donc été faire mon examen et oui, la mammographie, l'échographie et la biopsie ont confirmé la présence d'un cancer du sein (un carcinome canalaire invasif), et l'équipe médicale a suggéré que je commence la chimiothérapie immédiatement, avant la chirurgie et la radiothérapie, en raison de sa nature agressive. 
Pour moi, 2017 était une année "très floue" - le traitement que j'ai subi cette année-là comprenait la chimiothérapie, une double mastectomie et la radiothérapie.  Mais maintenant, je me sens en pleine forme. j'ai connu le pire et je suis maintenant dans ma première année de rémission - cela fait à peu près 10 mois maintenant. Je me sens très, très bien!
En novembre dernier, lorsque mes premiers examens ont montré que tout allait bien, j'ai fêté cela en achetant des fraises recouvertes de chocolat pour le bureau et en célébrant avec mon mari. C'était un sentiment vraiment merveilleux. Je sens que l'on m'a accordé du temps supplémentaire pour être avec les gens que j'aime et pour apprécier tout ce pour quoi nous avons travaillé.
Je trouve que je suis plus réfléchie dans ce que je fais et dans la façon dont je planifie les choses. Les vacances ne se font pas n'importe comment, nous ne perdons pas notre objectif de vue. Mon voyage récent de 12 jours avec mon mari et un couple d'amis en Italie - Venise et la côte amalfitaine - était sur la Bucket List des choses à faire avant de mourir. C'est un endroit merveilleux et la randonnée le long du Sentier des Dieux était à couper le souffle.
Le voyage était assez difficile pour moi parce que je ne m'attendais pas à ce niveau de difficulté et je ne suis pas sûre que je le referais.  Pour d'autres comme mon mari qui aime faire de la randonnée et qui a escaladé de nombreuses montagnes, y compris le camp de base de l'Everest, le défi était moindre. Bien que ce fût un immense défi, c'était formidable de cocher quelque chose sur ma liste des choses à faire avant de mourir, et j'attends la prochaine aventure avec impatience.
Les randonnées à travers les vergers de citronniers et les oliveraies étaient merveilleuses. Et la cerise sur le gâteau était la nourriture exceptionnelle ; elle était organique et provenait directement des agriculteurs de la région. Les petits villages pittoresques sont magnifiques. L'agriculture en Italie est une affaire de famille - tous travaillent dans la ferme familiale. Les petits enfants qui servent des boissons froides aux invités à leur arrivée, et le grand-père de 89 ans qui trait les vaches. Tout est question de famille, de solidarité et de produits biologiques naturels. 
Je pense que nous devons examiner les aliments que nous mangeons. L'alimentation a pris de l'importance pour moi ; les vitamines et les aliments biologiques naturels. Je ne suis pas végétalienne, mais j'ai supprimé la viande et les produits laitiers de mon alimentation.  
Avoir eu un cancer change certainement votre conception de la vie. Personnellement, je ne prends plus les choses trop au sérieux, y compris le stress  professionnel ou les disputes avec les enfants ou le mari. Ce n'est qu'une dispute, ce n'est que quelque chose qui s'est passé au travail, ce n'est pas important. Là où auparavant je faisais toute une histoire, maintenant je laisse passer en pensant « advienne que pourra ». 
Je pense également que j'ai mûri. Je suis plus tolérante et plus indulgente. Par contre, quand je sens que les choses ne sont pas vraiment ce qu'elles doivent être, j'ai tendance à le dire, tandis qu'auparavant j'avais plutôt tendance à le garder pour moi. Maintenant je pense qu'il n'y a pas de mal à faire entendre mon opinion.  
Mon conseil aux femmes est simple. Il faut qu'elles se fassent dépister chaque année - même si elles ne le jugent pas nécessaire. Actuellement, les statistiques indiquent que le cancer n'est pas discriminatoire - l'âge n'est pas un facteur - les jeunes femmes sont également à risque.  Si le cancer est dépisté avant d'arriver au stade deux ou trois, il est beaucoup plus facile à gérer.  Et il ne faut pas oublier de faire des auto examens. Vous connaissez votre propre corps et vous pouvez remarquer les changements bien avant les autres.
J'ai toujours mes hauts et mes bas, je suis consciente de mes pensées et je prends chaque jour comme il vient.
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