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للنشر الفوري

الحلقة الثانية من سلسلة "نصائح القيادة في الصحراء" من فورد: المعدات اللازمة ومدى أهمّية التنقّل ضمن مجموعة


دبي، الإمارات العربية المتحدة، 21 نوفمبر 2018 - تمتاز الصحراء بجمال خلاب قلّ نظيره ولكنّها، في الوقت نفسه، تحفل بالمخاطر لدى القيادة فيها، وقد تساعدك بعض الخطوات البسيطة على الاستعداد لتجنّب المخاطر قبل خوض غمار المغامرة في الطبيعة والهواء الطلق. ويخشى البعض القيادة على الطرقات الوعرة بسبب خوفهم من الوقوع في مأزق، كالتغريز في الرمل مثلاً وعدم التمكن من الخروج، لذا أنتجت فورد سلسلة من الفيديوهات المفيدة لتشجيع السائقين على القيادة في الصحراء خلال أشهر الشتاء.

وفي الحلقة الثانية من السلسلة التي تصدر اليوم، يخبرنا كريستوف باور، المشرف على قسم هندسة القوى المحرّكة لدى فورد الشرق الأوسط، والمشارك في تقديم الحلقات، بأنّ التحضير هو مسألة جوهريّة لتمضية يوم ممتع في الصحراء.

وقال باور في هذا الصدد: "قبل الانطلاق، يجب أن تتأكّد من أنّ سيارتك جاهزة للرحلة: انطلق دائماً مع خزان مليء بالوقود، وتأكّد من أنّ سيارتك خضعت للصيانة مؤخراً، وأنّ مستويات الزيت وسائل التبريد جيّدة.

وأضاف: "كما ستحتاج إلى أن تأخذ معك بعض المعدات، فعليك تفريغ الهواء من إطاراتك - وثمّة العديد من الأدوات التي ستساعدك على القيام بذلك. وستحتاج أيضاً إلى إعادة نفخ إطاراتك عندما تعود إلى الطرقات المعبّدة، لذا يجب أن يكون لديك ضاغط هواء صالح."

"وبالإضافة إلى ذلك، ستحتاج إلى رباط للقطر أو حبل، ومشابك السحب؛ نستخدم مشابك السحب المرنة لأنّها أكثر أماناً وسهولةً من المشابك المعدنية، ويجب ألاّ ننسى الرفش. وتجدر الإشارة إلى أنّ الأهم هو تثبيت معداتك بشكل آمن، لئلاّ يتمّ تقاذفها في أنحاء المقصورة لدى المرور على مطبات، ويجدر بك أيضاً معاينة المعدات بانتظام للتأكّد من أنّها في حالة جيدة."

ينبغي أن توضّب الكثير من الطعام والماء في السيارة بشكل يكفيك ويكفي ركابك، ويجب ألاّ تنسى إحضار الثياب الدافئة إن كنت تنوي البقاء في الصحراء خلال الليل. حيث إنّ درجات الحرارة المرتفعة خلال النهار تنخفض بشكل كبير ليلاً.

ولا شك في أنّ القيادة مع الاصحاب ضمن مجموعة يخفّف من خطورة أن تعلق وحيداً في الصحراء، لذا يوصى بأن ترافقك سيارة أخرى، ومن الأفضل أن ترافقك سيارتان أو ثلاث سيارات حتى. كما يجب على السائقين الجدد اللحاق بالسائقين المخضرمين لأنّهم يعرفون كيفية اختيار المسار المناسب عبر الصحراء من أجل مساعدة السائقين الأقلّ خبرة على اكتساب الثقة بالنفس. وهم يستطيعون أيضاً تحديد سرعة تقدم الموكب، ويعرفون كيفيّة العودة أدراجهم إلى نقطة الانطلاق، بالإضافة إلى مدّ يد العون لأيّ شخص يحتاج إلى المساعدة.

واختتم باور قائلا: "تكمن الفكرة الأساسية في أن تأخذ معك كلّ ما تحتاج إليه للاستمتاع بوقتك. وفي أغلب الأوقات لن يكون ثمة تغطية لشبكة الهاتف في الصحراء، ولن تتوفّر المساعدة على مقربة منك، لذا يجب أن تكون قادراً على مساعدة نفسك ومساعدة الآخرين عند الحاجة."
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نبذة عن شركة فورد موتور كومباني
[bookmark: begin]فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 200,000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.

تحظى شركة فورد بتاريخ عريق في منطقة الشرق الأوسط يعود إلى سبعة عقود من الزمن. ويدير المستوردون- الموزعون المحليون للشركة أكثر من 150 منشأة في المنطقة ويوجد لديهم ما يزيد على 7000 موظّف، معظمهم من الموظفين العرب. لمزيد من المعلومات حول فورد الشرق الأوسط يرجى زيارة الموقع www.me.ford.com.

كما تعتبر شركة فورد الشرق الأوسط من الشركات الرائدة في مجال المواطنة المؤسسية في المنطقة من خلال ثلاثة برامج قائمة حالياً وهي: برنامج "منح فورد للمحافظة على البيئة" وحملة "محاربات بروح وردية" للتوعية بمرض سرطان الثدي، وبرنامج مهارات القيادة من فورد لحياة آمنة.
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للاطلاع على النشرات الإخباريّة والمواد المختصّة والصور الفوتوغرافية وتسجيلات الفيديو العالية الدقة، يرجى زيارة موقع www.media.ford.com.  
وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع www.facebook.com/fordmiddleeast، www.twitter.com/fordmiddleeast أو www.instagram.com/fordmiddleeast أو www.youtube.com/fordmiddleast
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