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Pour Diffusion Immédiate
Le Nouveau Ford Bronco 2021 se dévoile enfin dans sa version deux portes , ainsi que la première version quatre portes de l’histoire du modèle
· Built Wild™ : Le Ford Bronco fait son retour en tant que produit phare d'une toute nouvelle famille de 4X4 taillés pour le plein air, avec le classique deux portes et le tout premier Bronco quatre portes de l’histoire du modèle. Les deux versions sont conçus avec les principes « Built Wild » :tests extrêmes de durabilité, , une conception innovante avec des niveaux de capacité 4X4 hors pair, pour une performance tout terrain à long terme et une fiabilité sans faille.
· Passionnant : Le Bronco est doté d'un moteur puissant EcoBoost® à transmission manuelle à sept rapports exclusive dans la catégorie et de pneus 35 pouces ; le Bronco excelle avec son rapport de démultiplication de 94,75:1 qui est le meilleur de sa catégorie, sa garde au sol, son débattement de suspension et ses capacités de passage à gué ainsi que ses angles de rampes et de surplomb.
· Prêts pour le plaisir : Les modèles Bronco deux et quatre portes peuvent vous emmener sur toutes les routes que vous voulez ! Certaines versions sont dotées de panneaux de toit et de portes amovibles et escamotables ; ainsi que des technologies de conduite tout-terrain de pointe et une cartographie numérique exclusive à la catégorie sont disponibles et permettent aux propriétaires de planifier, d'enregistrer et de partager leurs expériences facilement avec une application tout-en-une.
· Infiniment personnalisable : Le Bronco est lancé avec plus de 200 accessoires proposés en après vente pour plus de fonctionnalités, de personnalisation et de style. Le Ford Bronco  2021 à deux et quatre portes peuvent être réservés sur ford.com dés d'aujourd'hui contre un dépôt de 100$ 
CASABLANCA, Maroc, 14 juillet 2020 - Ford dévoile aujourd'hui le Bronco 2021 – avec sa version classique deux portes classique et la toute première version quatre portes du modèle – le fleuron d'une toute nouvelle famille de véhicules taillés pour le plein air. 
La marque Bronco, comme le dit le nom de sa famille « Built Wild ™ » est construite pour conquérir et est prête à offrir des expériences passionnantes avec son style, son ingénierie et sa technologie hors route, ainsi que des fonctionnalités innovantes pour aider les amateurs de plein air à se créer des aventures dans les coins les plus reculés du monde.
"Nous avons créé la famille Bronco afin de mettre en avant chaque aspect de l'aventure tout-terrain et nous l'avons équipée d'un châssis haut de gamme et de technologies exclusives pour offrir un SUV hors route divertissant et polyvalent pour ceux qui veulent répondre à l’appel des aventures en plein air," a déclaré Jim Farley, directeur de l'exploitation chez Ford. " ils sont un mélange de robustesse inspirée par la Série F et l’esprit de la Mustang – et ont un design des plus exaltants et fonctionnels des véhicules tout terrain tout en restant fidèles à l'ADN du design original du Bronco."
Le tout-nouveau Bronco revient sur scène avec une gamme 4X4 dont la production commencera début 2021 et les premiers modèles arriveront chez les concessionnaires Ford au printemps prochain. Les propriétaires de Bronco peuvent choisir parmi une vaste gamme d'accessoires pour un maximum de personnalisation, permettant aux concessionnaires d'offrir des équipements sur demande pour assouvir les envies et besoins de chaque client à la recherche d'aventure.
Built Wild – Le 4x4 en toute confiance
Tout comme le Bronco de première génération surnommé G.O.A.T (Goes Over Any Terrain), la mission du tout nouveau Bronco 2021 est d'offrir une capacité 4X4 maximale sur tous les terrains, à tout moment et en toute confiance. Le Bronco intègre des technologies de cartographie hors route et de conduite pour procurer autant de plaisir aux aventuriers novices qu'aux inconditionnels experts du off-road, alors que sa durabilité insufflée par l’esprit « Built Wild » offrira des performances hors pair dans les conditions les plus difficiles pendant des générations à venir. 
" La technologie de transmission à quatre roues motrices de pointe du Bronco est au centre de ses capacités tout-terrain et au cœur de tout cela se trouve le Système de gestion de terrain™ exclusif au Bronco, avec le mode G.O.A.T™ qui est conçu pour aider les conducteurs à mieux naviguer sur n'importe quel terrain," a déclaré Mark Grueber, directeur de ventes aux consommateurs. 
Le conducteur peut sélectionner un des sept modes proposés pour la conduite tout terrain dont Normal, Eco, Sport, Glissant, Sable, Boue/Ornières et Terrains rocheux.
Deux systèmes de 4X4 sont proposés sur tous les modèles Bronco, une configuration de base et un 4X4 avancé. Le système de base utilise une boîte de transfert électronique à deux rapports pour le changement de vitesse à la volée alors que le système avancé proposé en option comprend une boîte de transfert électromécanique à deux rapports qui ajoute un mode auto pour sélectionner entre 2H et 4H sur demande. La puissance est transmise à un essieu arrière rigide Dana™ 44 AdvanTEK et à un différentiel avant indépendant Dana AdvanTEK – les deux avec des différentiels de verrouillage électroniques Spicer® Performa-TraK™ disponibles pour une meilleure traction sur les terrains accidentés.
Une "Trail Toolbox" de pointe est disponible et offre aux propriétaires de Bronco un ensemble de technologies exclusives pour améliorer leur expérience tout terrain. Cela comprend un régulateur de vitesse Trail Control™ – pour la conduite sur pistes à basse vitesse, alors que Trail Turn Assist resserre les rayons de braquage hors route grâce à la vectorisation du couple, et le Trail One-pedal Drive innovant contrôle l'accélération et le freinage pour franchir avec plus de précision et de sûreté les terrains rocheux en mode lent.
Des niveaux hors pair de capacité tout terrain sont possibles grâce à la garde au sol de 11,6 pouces du Bronco qui est la meilleure de sa catégorie, un angle de rampe maximal de 29 degrés et un angle de surplomb de 37.2 degrés ainsi que la meilleure capacité de passage à gué de sa catégorie qui peut aller jusqu'à 33.5 pouces. La capacité tout terrain est encore renforcée par des crochets de remorquage apparents à l'avant et à l'arrière et par la disponibilité de pare-chocs en acier modulaires résistants avec support de treuil intégré de la collection d'accessoires Ford Performance. 
Des boucliers en acier placés stratégiquement protègent l'équipement du Bronco. Des modèles plus performants disposent d'un sabot avant ainsi que des boucliers pour le moteur, la transmission, la boîte de transfert et le réservoir de carburant. Pour ceux qui empruntent les terrains rocheux les plus accidentés, des rails latéraux suffisamment solides pour supporter le poids de chaque côté du véhicule sont disponibles pour le Bronco.
"Les modèles Bronco deux et quatre portes tirent partie des tests de durabilité et de performance « Built Ford Tough » et vont encore plus loin en tout-terrain avec les tests extrêmes de durabilité « Built Wild » dans les environnements les plus difficiles, y compris les rudes pistes de la course tout terrain, King of the Hammers," a déclaré Dave Pericak, directeur, Ford enterprise product line management, Icons. .
Des performances passionnantes grâce à l'ADN du Bronco
Grâce à l'ADN légendaire de la course Baja, , chaque modèle du Bronco propose une expérience tout-terrain passionnante et la livre avec un style moderne inspiré du patrimoine. Tout a commencé dans un studio de design Ford avec une image numérique grandeur nature d'un modèle de première génération qui a servi à déterminer les proportions et la conception du tout-nouveau Bronco pour une capacité et une performance tout terrain maximales.
"Comme le modèle de première génération, les lignes cubiques du Bronco, ses porte-à-faux courts et son allure musclée sont optimisés pour l'aventure tout terrain," a déclaré Paul Wraith, designer en chef du Bronco. "Le profil latéral présente une surface plate et pratique avec des bords nets et des ailes robustes évasées. Les grands passages de roues ouverts sont d’une conception modulaire avec une fixation à dégagement rapide pour une personnalisation simple."
La toute nouvelle architecture Bronco pour les modèles à deux et quatre roues est basée sur un châssis en acier haute résistance, entièrement caissonné qui offre le meilleur débattement de suspension de sa catégorie – 17 pour cent de plus à l'avant et à l'arrière par rapport au concurrent le plus proche pour progresser dans des environnements accidentés.
Pour offrir des performances passionnantes tout terrain à haute vitesse et de conduite globale, chaque Bronco est doté d'une suspension avant indépendante pour un contrôle, une confiance et un confort améliorés. A l'arrière, une conception d'essieu rigide et robuste avec des ressorts hélicoïdaux et cinq articulations de guidage offre à la fois la puissance et le contrôle hors route. Des amortisseurs Bilstein à longue course, sensibles à la position et à vannes de commande de butée à chaque coin sont disponibles pour une durabilité tout terrain accrue et pour réduire la dureté.
Un concept exclusif de la déconnexion de la barre stabilisatrice hydraulique semi-active offre une articulation maximale et un indice d'angle de rampe accru pour les terrains en dévers. Ce système innovant surpasse les concurrents en se déconnectant lors de l’articulation ; il peut se reconnecter dans toutes les conditions pour améliorer la direction et la stabilité à des vitesses plus élevées.
Des pneus de pointe tout terrain de 35 pouces, provenant directement de l'usine, sont disponibles à tous les niveaux de finition des modèles Bronco à deux et quatre portes, ainsi que des roues à anneaux de rétention disponibles permettent aux clients d'améliorer la capacité hors route, indépendamment du prix.  
"Les moteurs de course EcoBoost® et nos transmissions de pointe manuelles à 7 rapports et automatiques à 10 rapports donnent au tout-nouveau Bronco une combinaison optimale de puissance, de couple et de gammes de vitesse pour fonctionner sur une grande variété de terrains et dans divers domaines d'utilisation," a déclaré Pericak.
Le moteur à essence V6 EcoBoost 2,7 litres disponible est prévu d'être le meilleur en sa catégorie en matière de puissance et de couple, et devrait produire une puissance de 310 chevaux et 400 lb-ft de couple, alors que le moteur EcoBoost de 2,3 litre vise à fournir le meilleur couple à quatre cylindres de sa catégorie de 310 lb-ft avec une puissance attendue de 270 chevaux.
Pour une capacité maximale d'escalade à basse vitesse, une transmission manuelle de pointe à 7 rapports (6+1) associée au système 4X4 avancé avec engagement automatique sur demande, génère un rapport de démultiplication de 94,75:1 qui est le meilleur de sa catégorie. Une boîte de transmission automatique de pointe à 10 vitesses SelectShift est disponible pour faciliter la conduite sur tout terrain, tout en fournissant un rapport de démultiplication de 67,8:1 avec la boîte de transfert 4X4 disponible. 
Prêts à partir sans effort dans la nature 
Les modèles Bronco deux et quatre portes rendent l'expérience en plein air hors du commun, facile et amusante. Les modèles à deux portes sont livrés avec un système de toit standard à trois sections - sections avant droite et avant gauche et section arrière - à couleur moulée. Un toit modulaire disponible avec de la peinture de première qualité ainsi que quatre sections dont un panneau amovible au-dessus des sièges arrière et de la zone de chargement. Les modèles à quatre portes ont un toit en quatre sections amovibles - panneaux avant droite et avant gauche, un panneau central plein largeur et une section arrière. Les panneaux de toit de tous les modèles peuvent être retirés par une seule personne en déverrouillant les loquets de l'intérieur. Les panneaux de première rangée sont rangés à bord sur les modèles à deux portes. 
Tous les toits modulaires rigides ont des vitres de custode qui sont amovibles en trois étapes faciles - enclencher, pousser et soulever en une fraction du temps qu'il faut pour les concurrents – sans enlever les panneaux du toit. En plaçant la barre de sport derrière la seconde rangée, les modèles Bronco à deux et quatre portes offrent la plus grande vue d'ensemble à toit ouvert de leur catégorie pour profiter du soleil ou pour contempler les étoiles la nuit. 
Un toit souple en tissu, de série pour les modèles à quatre portes, offre un accès facile à l'air libre et une fonction d'inclinaison unique pour un accès rapide à l'espace de chargement arrière. Pour les clients qui ne veulent pas choisir entre un toit souple ou rigide, le modèle à quatre portes peut être proposé avec les deux modèles en option.
Chaque Bronco est équipé de portes sans cadre exclusives à la catégorie ce qui les rend plus faciles à retirer que ceux de leurs concurrents. Sur les modèles Bronco à quatre portes, toutes les quatre portes peuvent être rangées à bord avec des housses de protection. Des rétroviseurs exclusifs montés sur le capot assurent la visibilité latérale lorsque les portes sont retirées. Des viseurs de pistes sur les ailes avant servent d'arrimage, rappelant le Bronco de première génération. Ils ont une capacité de 150 livres pour sécuriser des objets plus longs comme des canoës.
Un intérieur de haute technologie conçu pour le plein air
À l'intérieur, tous les modèles Bronco sont spécialement conçus et prêts à l'action. Le tableau de bord est inspiré du modèle de la première génération, avec des jauges et des commandes clairement visibles et intuitives. Les couleurs et les matériaux s'inspirent de palettes naturelles et d'équipements de plein air. Avec une fonctionnalité tout terrain primordiale, les matériaux sont résistants et robustes.
Un tableau de bord LCD couleur multifonction est à l'avant au centre avec le levier / sélecteur de transmission et G.O.A.T. Les commandes des modes de conduite se trouvent sur la console centrale.  Des poignées sont intégrées au tableau de bord modulaire et à la console centrale, alors que des crochets MOLLE sont montés au dos des sièges. Des points de fixation sont intégrés dans le tableau de bord pour monter un support adapté à vos propres appareils, avec des connexions d'alimentation de 12 volts pour poser facilement des caméras, des unités de navigation, des téléphones ou d'autres appareils.
Le système exclusif SYNC® 4 de 12 pouces donne au Bronco une longueur d'avance sur ses concurrents du tout terrain, avec des mises à jour en direct et une intégration harmonieuse à l'application FordPass Performance avec navigation hors route – une fonctionnalité du Bronco exclusive à la catégorie qui permet aux propriétaires de planifier, de naviguer et de partager facilement leurs aventures tout terrain. Le système SYNC affiche également le système de camera à 360 degrés disponible avec des vues de repérages hors route exclusives pour fournir davantage de visibilité lors des activités techniques telles que le passage sur des terrains rocheux.
Les cartes de pistes topographiques de pointe du Bronco et plus de 1 000 cartes de pistes organisées proviennent des cartes exclusives AccuTerra® de NeoTreks, des guides de pistes Trails Offroad et des guides de pistes FunTreks.
"Le système de cartographie des pistes disponibles sur le Bronco change vraiment la donne pour la communauté hors route," a déclaré Grueber "Il fonctionne hors ligne ou en ligne sur l'un des systèmes de capacité de navigation SYNC de 8 ou de 12 pouces, permettant aux utilisateurs de choisir une parmi les centaines de cartes de pistes organisées disponibles pour tracer, puis suivre, capturer et partager leurs aventures avec les autres. »  
Pour rendre les nettoyages après-aventure simples, rapides et indolores, certains modèles Bronco sont livrés avec des sols caoutchoutés lavables, des drains intégrés et des surfaces de sièges en vinyle de qualité marine qui résistent à la moisissure. Les surfaces des tableaux de bord peuvent être essuyées, et sont équipées de commutateurs Hero en caoutchouc de silicone étanche, alors que les points de contacts en caoutchouc protègent contre les saletés et l'eau. Six blocs de commandes disponibles montés au-dessus sont scellés à la silicone pour les protéger des éléments et pour faciliter la personnalisation, avec des fils précâblés aux points accessoires clés. 
Une cage de sécurité moderne en acier haute résistance avec des rideaux gonflables latéraux intégrés dans la structure supérieure et dans les sièges permet de protéger les passagers contre les impacts latéraux et vient compléter les airbags du conducteur et du passager avant. Les technologies d'assistance au conducteur Ford Co-Pilot360™ sont disponibles en plus du système AdvanceTrac® standard, le contrôle de stabilité anti-retournement et le contrôle anti-louvoiement des remorques, permettant d’inspirer confiance au conducteur.
Les séries d'équipements redéfinit la personnalisation
Une toute nouvelle série d'équipements basée sur l'expérience offre une flexibilité unique pour aligner la capacité avec les aventures qui intéressent chaque client. Sept séries Bronco uniques sont proposées, avec des combinaisons de couleurs et de garnitures assorties. De nombreuses options sont disponibles quand le contenu des quatre ensembles est combiné ; 11 choix de couleurs et plus de 200 accessoires pouvant être installés par le concessionnaire, personnaliser un tout nouveau VUS Bronco n'a jamais été aussi simple.
Les séries vont d'un Bronco de base, un SUV sans superflu pour ceux qui veulent le personnaliser eux-mêmes, au Big Bend™, Black Diamond™ et Outer Banks™ avec une variété d'options et de couleurs, en culminant avec Wildtrak™ et Badlands™ pour des aventures tout terrain extrêmes. Une première édition à production limitée sera offerte au lancement.
Les réservations commencent aujourd'hui
Comme pour les cinq générations qui les ont précédées, les tout-nouveaux modèles Bronco deux et quatre portes seront construits à l'usine d'assemblage du Michigan, à Wayne, Michigan.  Des informations plus détaillées, y compris les spécifications des véhicules, les accessoires, la tarification et les options, seront fournies à l'approche de la date de lancement. Les réservations des modèles Bronco à deux et quatre portes peuvent être faites contre 100 $ à partir de 20h00 HAE aujourd'hui sur ford.com. 
# # # 
A propos de Ford Motor Company 
Ford Motor Company est une entreprise mondiale basée à Dearborn, Michigan Ses activités principales incluent le design, la fabrication, le marketing et l'entretien d'une gamme complète de véhicules Ford : camions, SUV, véhicules électriques et les luxueux modèles Lincoln. L’entreprise fournit des services financiers à travers Ford Motor Credit Company et continue de maintenir sa position de leader dans les solutions d’électrification, des véhicules autonomes et de mobilité. Ford emploie 188 000 employés à travers le monde. Pour plus d’informations sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, veuillez visiter www.corporate.ford.com .
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