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     Nouvelles 

Pour Diffusion Immédiate
McKinley Thompson Jr., le premier designer afro-américain de l’industrie automobile, travaillant pour Ford a poursuivi son rêve et est rentré dans l'histoire en participant à la conception du premier Bronco en 1966
CASABLANCA, Maroc, 13 juillet 2020 - Le Bronco est le produit d'un talent légendaire, à commercer par les équipes qui ont remporté la victoire de la Baja 1000 jusqu'aux collectionneurs qui les restaurent aujourd'hui. Mais il existe une légende dans l'histoire du Bronco qui non seulement a participé à la création du premier design de SUV Ford mais est entrée dans l'histoire, pour être lepremiers designer afro-américains de l'industrie automobile.
McKinley Thompson Jr., un designer de Ford qui a participé à la conception du Bronco de la première génération, était le premier designer afro-américain embauché par Ford Motor Company après avoir obtenu un diplôme en design de transport en 1956 de « l'Art Center College of Design »à Pasadena, en Californie.
Sa première mission était au studio de design avancé de Ford à Dearborn, sous la direction de George Walker, à l’époque vice-président du design chez Ford. Parmi ses projets figuraient un camion léger à cabine vers l’avant, plusieurs croquis pour la future Ford Mustang et la légendaire Ford GT40. Thompson a également travaillé sur la futuriste Ford Gyron,  un concept de deux roues pour une voiture qui a été exposée au Century of Progress Exhibit chez Ford Rotunda en 1961.
"McKinley était un homme qui a poursuivi ses rêves et a fini par se tailler une place dans l'histoire" a déclaré Christopher Young, designer d'intérieur du Ford Bronco. "Il a non seulement franchi la barrière de la couleur dans le monde du design d’automobile, mais il a contribué à la création de certains des modèles les plus emblématiques de tous les temps - de la Ford Mustang à la Thunderbird et au Bronco - des designs qui sont non seulement intemporels mais qui ont été étudiés par des générations de designers. "
Parmi les projets les plus remarquables de Thompson, figurait le  Bronco, un concept 4X4 de plein air, doté d'une carrosserie courte et carrée et d'une garde au sol élevée avec un minimum de porte-à-faux avant et arrière pour une capacité off-roadoptimale. Un de ses designs, intitulé "Proposition d'ensemble #5 pour Bronco," présenté le 24 juillet 1963, a influencé le langage de conception qui allait devenir les qualités emblématiques du Bronco de première génération.
Dans le design proposé par Thompson, la forme et la fonction des roues sont positionnées aux coins les plus éloignées de la carrosserie pour une allure passe-partout agressive alors que la courbe des passages de roues qui s'aplanit confère une impression de vitesse.
" Je crois que ce qui était le plus difficile pour une personne comme McKinley était de respecter les contraintes qui lui avaient été imposées pour fabriquer un beau produit," a déclaré Young. "L'ingénierie dicte la taille et la fonctionnalité, la fabrication la façon dont les pièces sont embouties et assemblées et la finance décrète la production à bas prix.
Le concept de Thompson pour un SUV deux portes compact polyvalent est un thème auquel il reviendra plus tard. Après avoir pris sa retraite de chez Ford, il a travaillé sur la conception et la construction d'un projet qu'il voyait comme un véhicule polyvalent abordable appelé Warrior. Le petit véhicule utilitaire était basé sur une carrosserie monobloc en fibre de verre, un processus dont Thompson avait rêvé des décennies plus tôt.
Le guerrier et le visionnaire
Thompson est née en 1922 et a grandi dans le Queens, New York. Il était passionné de voitures depuis son plus jeune age, et plus tard il s'est rappelé avoir vu une DeSoto Airflow couleur gris argentée quand il avait à peu près 12 ans. "Il se trouve que les nuages se sont dispersés pour laisser passer les rayons du soleil" a-t-il déclaré dans une interview documentée par The Henry Ford. "La voiture a été illuminée comme par un projecteur" Thompson se rappelle avoir couru dans sa direction, mais le feu est passé au vert. "Je n'ai jamais été aussi impressionné par quoi que ce soit de toute ma vie," a-t-il dit. "Je savais que c'était ce que je voulais faire - je voulais être un concepteur automobile"
Thompson a servi dans le Corps des transmissions de l'armée pendant la Seconde Guerre mondiale où il a appris à faire des dessins techniques en tant que coordonnateur de la conception technique.  Après la guerre, ce travail lui a permis de subvenir à ses besoins ainsi qu’à ceux de sa famille. Mais sa passion pour les voitures et son rêve de devenir designer ont persisté. Au début des années 1950, il a participé à un concours de design du magazine Motor Trend, soumettant une voiture à turbine avec une carrosserie en plastique renforcé, deux concepts qui étaient à la mode durant la période de l’après-guerre.
Il a remporté le concours puis s'est inscrit au département de design de transport de « l’ArtCenter College of Design ».
Plus tard durant sa carrière chez Ford, Thompson a travaillé en parallèle pour créer sa voiture de rêve dans un garage loué à Détroit, de 1969 à 1979, faisant appel à Wallace Triplett, qui avait également brisé la barrière de la couleuren tant que première recrue afro-américaine à jouer pour les Lions de Détroit en 1949. Ensemble, ils ont construit un prototype et présenté les plans a des constructeurs automobiles en plein essor dans les pays en voie de développement. Thompson espérait changer ces pays pour le mieux, de la même manière que Henry Ford l'avait imaginé avec le modèle T.
Il a finalement laissé tomber son projet - mais pas ses rêves. Il a pris sa retraite de chez Ford en 1984 et a déménagé en Arizona avec son épouse. Il est décédé le 5 mars 2006.
"L'influence de McKinley, au-delà de son travail sur le Bronco d'origine, a permis d’ouvrir la voie à d'autres comme lui qui n'auraient peut-être pas eu l'occasion d'exprimer leurs talents créatifs et de vivre leurs rêves de faire partie de l'une des plus grandes entreprises américaines", a déclaré Young.
# # #
A propos de Ford Motor Company 
Ford Motor Company est une entreprise mondiale basée à Dearborn, Michigan Ses activités principales incluent le design, la fabrication, le marketing et l'entretien d'une gamme complète de véhicules Ford : camions, SUV, véhicules électriques et les luxueux modèles Lincoln. L’entreprise fournit des services financiers à travers Ford Motor Credit Company et continue de maintenir sa position de leader dans les solutions d’électrification, des véhicules autonomes et de mobilité. Ford emploie 188 000 employés à travers le monde. Pour plus d’informations sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, veuillez visiter www.corporate.ford.com .
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