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سيخوض هذه المغامرة حتى النهاية: قطع فورد رنجر مسافة تتخطّى 1250 كلم بخزان واحد من الديزل

دبي، الإمارات العربية المتحدة، 19 أغسطس، 2020 – يستمرّ2020  فورد رنجر XLSالمخصّص للمهام الشاقة بإثارة دهشة المحرّرين والصحافيين الخبراء في شؤون الاختبارات على الطرقات في الشرق الأوسط بفضل رفاهيته وقدراته واستخداماته المتعدّدة - وتضمّ شاحنة فورد المتوسّطة الحجم ميزة إضافية أخرى: هي فائقة الفعالية أيضاً في استهلاك الوقود.

برهنت فورد مدى فعالية الشاحنة في استهلاك الوقود عندما سلّمت رنجر إلى شخصين يعملان في مجال الإعلام الرقميّ يقيمان في دبي وطلبت منهما معرفة المسافة التي يمكنهما أن يقطعاها بخزان وقود واحد، وتصوير الفيديو الذي يستعرض جهودهما.

وهكذا انطلق أحمد جعفر ومحمد سرالختم في هذا التحدّي في خضّم صيف الشرق الأوسط متسلّحين ببعض نصائح القيادة الاقتصادية ومع شاحنة رنجر XLS ثانية بمحرّك ديزل توربو سعة 2.2 لتر من أجل تأمين الدعم. حرصا على تعبئة خزان الوقود سعة 80 لتراً في رنجر بالكامل وقرّرا القيادة لأقصى مسافة ممكنة.

وقال جعفر في هذا الصدد: "اعتقدنا في البداية أنّ 1000 كلم ستكون هدفاً طموحاً جداً، لكن مع مرور ساعات النهار أشارت شاحنة رنجر إلى أنّنا نستطيع تخطّي ذلك بكلّ سهولة، وتجلّى لنا أنّنا سنجلس وراء المقود لوقت أطول بكثير ممّا توقّعنا."

في الواقع بعد اجتياز 864 كلم في اليوم الأول ومع تبقّي ربع خزان من الديزل، كان الرجلان شديدا الثقة من تخطّي هدف الألف كلم الأولي مع انطلاقهما في اليوم الثاني.

لم يكونا ليتصوّرا أنّ كمية الوقود المتبقّية ستسمح لهما بإضافة 388 كلم إلى التحدّي، لتبلغ المسافة الإجمالية المذهلة 1252 كلم.

وأضاف جعفر: "عندما انطلقنا لم نكن نعرف ما الذي ينتظرنا. اعتقدنا أنّنا قد نجتاز 500 كلم، ربما أكثر بقليل، لكنّنا لم نكتفِ بتجاوز عتبة الألف كلم، بل حطّمنا هذا الرقم، وكان هذا إنجازاً هائلاً. سأتذكّر هذا الاختبار لوقت طويل."
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كما يمكنكم أيضاً الاستفادة إلى أقصى حدّ من نطاق خزان الوقود عبر تطبيق بعض النصائح المفيدة الواردة أدناه.

القيادة بسلاسة
حاولوا استخدام دواسة الوقود والفرامل والتوجيه بأكبر قدر ممكن من السلاسة. قد تؤدّي القيادة العدوانية على غرار التسارع بسرعة كبيرة والقيادة بسرعة والفرملة إلى زيادة استهلاك الوقود بشكل ملحوظ. ينبغي النظر إلى الأمام ومحاولة استباق المواقف التي قد تتسبّب بتعديل السرعة، التسارع والفرملة.

استخدام مثبّت السرعة
يستطيع مثبّت السرعة مساعدتكم في الحفاظ على سرعة ثابتة والتوفير في استهلاك الوقود عند القيادة على الطرقات السريعة لمسافات مستقيمة طويلة. كما أنّ جهاز تحديد السرعة في رنجر مفيد للحفاظ على سرعة ثابتة من دون الاضطرار إلى مراقبة مؤشر السرعة باستمرار.

تخفيف الحِمل
حاولوا السفر بأخفّ حمولة ممكنة من خلال الاحتفاظ بالأغراض الأكثر أهمية فقط (على غرار عدّة الطوارئ، كبلات البطارية، عدة أدوات صغيرة ورافعة) في المركبة. أفرغوا أيّ شيء لا تحتاجون إليه، وارموا النفايات.

القيادة ببطء
تؤدّي القيادة بسرعة إلى هدر الكثير من الوقود من خلال جعل المحرّك يعمل بجهد أكبر. يمكنكم تحسين التوفير في استهلاك الوقود بنسبة 15 في المئة من خلال القيادة بسرعة 90 كلم في الساعة عوضاً عن 100 كلم/ساعة.

التخفيف من مقاومة الديناميكية الهوائية
تتميّز مركبتكم بتصميم فعّال من حيث الديناميكية الهوائية، لكن قد تؤدّي الحمولات الخارجية أو القيادة والنوافذ مفتوحة إلى تعزيز مقاومة الهواء ما سيؤثّر على التوفير في استهلاك الوقود. قد تساهم تغطية الحمولة في التخفيف من مقاومة الهواء، لكن يجب أن نأخذ بالاعتبار وضع الأغراض داخل المقصورة في الرحلات الطويلة، إن كان الأمر ممكناً.
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نبذة عن شركة فورد 
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية مدرجة في بورصة نيويورك بالرمز(NYSE: F) وتتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 188000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.
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