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فورد ترانزيت وترانزيت كاستم يتفوّقان في التقييم الأول لأنظمة السلامة النشطة في الفانات ضمن البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP

· فورد ترانزيت تحصد الجائزة الذهبية وترانزيت كاستم تنال الجائزة الفضية في اختبارات أنظمة السلامة النشطة ضمن البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP عن فئة الفانات الأكثر مبيعاً في أوروبا 

· الاختبارات تضمّنت تقييم أداء أنظمة الفرملة الطارئة الآلية التي تساعد على حماية الفانات ومستخدمي الطريق الآخرين، بما في ذلك المشاة والدراجين

· تكنولوجيا السلامة النشطة المتقدمة من فورد تساعد العملاء على تجنب الحوادث وتقليل النفقات والوقت الضائع الناجم عن تصليحات الاصطدامات

[bookmark: _GoBack]دبي، الإمارات العربية المتحدة، 17 ديسمبر 2020: تُعدّ فورد ترانزيت وترانزيت كاستم من أفضل الفانات المُباعة في أوروبا اليوم من حيث السلامة النشطة، وفقاً لاختبارات جديدة أجرتها هيئة سلامة المركبات المستقلة Euro NCAP.

اعتمد البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP مبادرة جديدة كلياً واختبر أداء وفعالية أنظمة السلامة النشطة ضمن 19 فاناً من الفانات الأكثر مبيعاً في أوروبا. وقيَّم التحليل الفرملة الطارئة الآليّة AEB عند الاقتراب من المركبات والدراجين والمشاة، بالإضافة إلى تكنولوجيا البقاء في خطّ السير والتعرّف على إشارات السرعة وأنظمة مراقبة الركاب. 

حصدت ترانزيت الجائزة الذهبية على مجموعتها المتوفّرة من ميزات السلامة النشطة بينما نالت ترانزيت كاستم الجائزة الفضية. كما أثنى البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP بالأخصّ على نظام الفرملة الطارئة الآلية AEB من فورد، واعتبر أنّ مساعد استباق الاصطدام مع رصد المشاة1 هي ميزة رائدة في الفئة.

سجّلت ترانزيت نتيجة مئة في المئة المثالية الوحيدة بين كلّ المركبات والميزات على نظام التعرّف على إشارات المرور1، واعتُبر نظام الفرملة الطارئة الآلية AEB الأفضل لحماية الدراجين. 
 
وقال ستيوارت ساوثغايت، مدير هندسة السلامة لدى فورد أوروبا: "ندرك أنّ السلامة هي من أبرز الأولويات لدى الشركات من أجل حماية موظفيها وعمالها وحماية مستخدمي الطرقات الآخرين. ويسرّنا أنّ البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP يقدّر نطاق استخدامات وفعالية تكنولوجيات السلامة النشطة التي نقدّمها. إذ تحمي هذه الأنظمة الركاب وتلغي المخاطر أو تخفّف من حدّتها. ومن خلال القيام بذلك تخفّف التكنولوجيا المتطوّرة الإصابة الشخصيّة وتخفّف من أوقات توقّف المركبات عن العمل لإجراء التصليحات."

استخدم البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP المعايير نفسها لمقارنة ميزات السلامة النشطة في كلّ الفانات. تمّت قيادة كل المركبات على حلبة اختبارات، محمّلة بنسبة 50 في المئة من قدرة حمولتها القصوى لإعطاء نتائج مشابهة للأعمال الواقعية. 

واختبرت المحاكاة نظام تنبيه السائق والفرملة الطارئة الآلية AEB عند الاقتراب من مركبات مركونة أو من مركبات تسير بسرعة أبطأ، بالإضافة إلى اختبار الأنظمة عند قيام المركبة التي في الأمام بالفرملة بحدّة. كما قيَّم البرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP ردود الفعل على طفل يركض فجأة على الطريق، والدراجين والمشاة الذين يمشون على الطريق أو يعبرونها.
بالإضافة إلى حماية مستخدمي الطريق، يمكن لأنظمة السلامة النشطة أيضاً أن تساهم في زيادة وقت التشغيل وتوفير تكاليف التصليح والتأمين الباهظة من خلال المساعدة في منع الاصطدامات التي يمكن تجنبها.

وقال ميخيل فان راتنغن، الأمين العام للبرنامج الأوروبي لتقييم السيارات الجديدة Euro NCAP، في هذا الصدد: "نظراً لملايين الفانات على طرق أوروبا والنمو السريع لعمليات توصيل الطلبيات التي تتمّ عبر الإنترنت في مدننا، فإنّ أنظمة السلامة النشطة في المركبات التجارية هي مفتاح تحسين السلامة لجميع مستخدمي الطرقات. تُعدّ فورد واحدة من العلامات التجارية الأوروبية الرائدة للمركبات التجارية، ويمنحنا الأداء الممتاز الذي تحققه كلّ من مركبات ترانزيت وترانزيت كاستم ثقة حقيقية في التزام فورد بتزويد عائلة ترانزيت بأحدث التكنولوجيات المساعِدة من أجل حماية جميع مستخدمي الطرق في أوروبا".

تقدّم ترانزيت وترانزيت كاستم مجموعة كاملة من تكنولوجيات السلامة النشطة المتطوّرة ومساعدة السائق، بما في ذلك مثبّت السرعة التفاعلي الذكيّ مع نظام التعرّف على إشارات المرور، ونظام البقاء في خطّ السير، ونظام المعلومات الخاص بالزوايا غير المرئية، ومساعد الركن النشط. 

# # #

1إنّ الميّزات المساعِدة للسائق هي تقنيات إضافية تهدف إلى المساعدة ولا تحلّ مكان انتباه السائق وقدرة التمييز الفطرية التي يتحلّى بها وضرورة سيطرته على المركبة. ولا تحلّ مكان القيادة الآمنة. يرجى مراجعة دليل المالكين بشأن التفاصيل والقيود.	

نبذة عن شركة فورد 
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية مدرجة في بورصة نيويورك بالرمز(NYSE: F) وتتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 187000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.
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