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للنشر الفوري

شبكة توزيع فورد تتعزز في المملكة العربية السعودية عقب استكمال اتفاقية بيع وشراء بين شركة محمد يوسف ناغي للسيارات وشركة توكيلات الجزيرة للسيارات

· ستقوم شركة محمد يوسف ناغي للسيارات بتمثيل فورد ولينكون في المناطق الغربية والجنوبية، بينما ستواصل شركة توكيلات الجزيرة للسيارات بتمثيل فورد ولينكون في المناطق الوسطى والشرقية والشمالية.
· تأتي هذه التحديثات الجديدة في إطار التزام فورد المتواصل تجاه منطقة الشرق الأوسط وجهودها للارتقاء بمستويات رضا قاعدة عملائها المتنامية في المملكة 

جدة، المملكة العربية السعودية، 6 أغسطس 2019 -- أكدت شركة فورد الشرق الأوسط الاستكمال الناجح لاتفاقية بيع وشراء بين موزعيها في المملكة العربية السعودية، شركة محمد يوسف ناغي للسيارات وشركة توكيلات الجزيرة للسيارات، ليقدما خدماتهما لعملاء فورد ولينكون كل في مناطقه المحددة.

وبموجب الاتفاقية، ستقوم شركة محمد يوسف ناغي للسيارات بتمثيل فورد ولينكون في المناطق الغربية والجنوبية، بينما ستواصل شركة توكيلات الجزيرة للسيارات بتمثيل فورد ولينكون في المناطق الوسطى والشرقية والشمالية.

ويذكر بأنه يأتي توزيع المناطق هذا بعد مرور عام تقريباً على تعيين شركة محمد يوسف ناغي للسيارات وكيلاً ثانياً لفورد في المملكة، وبأن هذه الخطوة من شأنها تمكين الموزعين من التركيز على العملاء كلٌ في منطقته، ومواصلة تعزيز تجربة الملكية بحسب راندي كريجر، رئيس الأسواق المباشرة لدى مجموعة الأسواق الدولية التابعة لفورد موتور كومباني.

وفي هذا السياق، قال كريجر: "أغتنم هذه الفرصة لتهنئة أسرتي ناغي والكريديس على الاستكمال الناجح لاتفاقية البيع والشراء، والتي نثق بأنها ستسهم في تعزيز الحضور المحلي لعلامتي فورد ولينكون في المملكة العربية السعودية التي تعد واحدة من أهم الأسواق بالنسبة لنا، إضافة إلى الارتقاء بطريقة خدماتنا لعملائنا إلى آفاق جديدة". 

وبهذه المناسبة، قال الشيخ محمد يوسف ناغي، رئيس مجلس إدارة شركة محمد يوسف ناغي للسيارات: "يسعدنا توسيع نطاق تمثيلنا لعلامتي فورد ولينكون في المملكة العربية السعودية، وأن يتسنى لنا نقل خبراتنا لكلا العلامتين لتقديم خدماتنا المتميزة للعملاء في المدن التي يشملها توكيلنا". 

من جانبه، قال الشيخ عبدالله بن فهد الكريديس، رئيس شركة توكيلات الجزيرة للسيارات: "نواصل تقديم خدماتنا المتميزة لعملاء فورد ولينكون في المملكة العربية السعودية منذ 30 عاماً وأكثر ونتطلع قدماً إلى مواصلة البناء على هذا الإرث العريق، وتوفير الدعم الذي يتوقعه العملاء من شركة توكيلات الجزيرة ".
وبدوره، قال مارك أوفندين، رئيس مجموعة الأسواق الدولية في فورد موتور كومباني: "نحتفل اليوم بعهد جديد لعلامة فورد في المملكة العربية السعودية في ضوء استكمالنا لاتفاقية تحديد المناطق بين موزعينا شركة محمد يوسف ناغي للسيارات وتوكيلات الجزيرة للسيارات. فكلا أسرتي ناغي والكريديس تتمتعان بشهرة واسعة وتاريخ عريق كشركتين رائدتين في عالم السيارات بالمملكة. وأود شخصياً أن أثني على قيادة وتوجيهات الشيخ محمد ناغي والشيخ عبد الله الكريديس، والتزامهما تجاه علامتي فورد ولينكون في المملكة، وأتطلع قدماً إلى مزيد من النمو والتطور في هذه العلامات والشراكات".
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نبذة عن شركة فورد موتور كومباني
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 196,000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.

تحظى شركة فورد بتاريخ عريق في منطقة الشرق الأوسط يعود إلى أكثر من 60 عاماً. ويدير المستوردون- الموزعون المحليون للشركة أكثر من 155 منشأة في المنطقة ويوجد لديهم ما يزيد على 7000 موظّف، معظمهم من الموظفين العرب. لمزيد من المعلومات حول فورد الشرق الأوسط يرجى زيارة الموقع www.me.ford.com.

كما تعتبر شركة فورد الشرق الأوسط من الشركات الرائدة في مجال المواطنة المؤسسية في المنطقة من خلال ثلاثة برامج قائمة حالياً وهي: برنامج "منح فورد للمحافظة على البيئة" وحملة "محاربات بروح وردية" للتوعية بمرض سرطان الثدي، وبرنامج مهارات القيادة من فورد لحياة آمنة.
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للاطلاع على النشرات الإخباريّة والمواد المختصّة والصور الفوتوغرافية وتسجيلات الفيديو العالية الدقة، يرجى زيارة موقع www.media.ford.com.  
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